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Produktbeschreibung

 Modular und stapelbar
Robustes Werkzeugmodul mit 5 gleichgroßen Schubladen und Koppelmechanismus für intuitives
Verbinden und Trennen

 Durchdachte Ausstattung
Aluminiumschienen zum Andocken von ProClick Werkzeugtaschen, M6-Gewinde zum Befestigen von
Zubehör, optionale Insetboxsets für mehr Struktur im Innenraum

 Praktisch & sicher
Dank Cubingkonzept als stabiler Unterbau für mobile Arbeitsflächen nutzbar, durch Safety Lock mit
optionalem  Vorhängeschloss absperrbar, klappbare Metallbügel für sicheren Transport

 Systemkompatibel und mobil
Stapelbar, verkoppelbar und kompatibel mit den Produktlinien L-BOXX Contractor, L-BOXX ProClick und L-
BOXX Baseline

Allgemeine Daten

Bezeichnung Large 5 Drawer Tool Box

Artikelnummer 6100001676

GTIN/EAN 4262403285828

Zolltarifnummer 39231090

Ursprungsland Slowenien

Produktabbildung
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Technische Daten

Außenmaße

Breite 559 mm

Tiefe 432 mm

Höhe 476 mm

Innenmaße

Breite 409 mm

Tiefe 340 mm

Höhe 419 mm

Volumen Boden 70 l

Volumen Schublade DS 9 l   (418 x 311 x 61,5 mm)

Eigengewicht 15,5 kg

Belastbarkeit Deckel 100 kg

Traglast Aluschiene 7,5 kg 

Gesamtkapazität 50 kg

Zuladung je Schublade 18 kg

Temperaturbereich -20°C bis +80°C

Zertifikate REACH (EG 1907/2006)
PAK, N-2580

Kompatibel mit  L-BOXX Baseline
 L-BOXX Contractor
 L-BOXX ProClick
 Insetboxsets DS

Farbe / Material

Farbe
RAL 9017 Verkehrsschwarz
RAL 7016 Anthrazitgrau
RAL 5002 Ultramarinblau

Material

Deckel   

  Boden

  Schubladen DS

PP

PP

PP 

Tragegriffe

   Koppelhebel

2K - ABS und TPE

ABS

Metallschiene AL
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Characteristics

 Modular and stackable
Robust tool module with 5 equally sized drawers and coupling mechanism for intuitive connecting and
disconnecting

 Well-designed equipment
Aluminum rails for docking ProClick tool bags, M6 threads for attaching accessories, optional inset box sets
for more structure inside

 Practical & safe
Thanks to the cubing concept, usable as a stable base for mobile work surfaces; lockable with Safety Lock
and optional padlock; foldable metal handles for secure transport

 System-compatible and mobile
Stackable, connectable, and compatible with the product lines L-BOXX Contractor, L-BOXX ProClick, and
L-BOXX Baseline

Product Image

Large 5 Drawer Tool Box
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General Information

Product name Large 5 Drawer Tool Box

Item no. 6100001676

GTIN/EAN 4262403285828

Customs tariff no. 39231090

Country of origin Slovenia
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Large 5 Drawer Tool Box

Colour / Material

Colour
RAL 9017 traffic black
RAL 7016 anthracite grey
RAL 5002  ultramarin blue

Material

Lid

   Body

  Drawer DS

PP

PP

PP

Handles

   Coupling latch

2 K - ABS and TPE

ABS

Metal rail AL
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Technical Data

Außenmaße

Width 559 mm

Depth 432 mm

Height 476 mm

Internal dimensions

Width 409 mm

Depth 340 mm

Height 419 mm

Volume Body 70 l

Volume Drawer DS 9 l   (418 x 311 x 61,5 mm)

Weight 15,5 kg

Load capacity lid up to 100 kg

Total capacity alu rail 7,5 kg 

Loading capacity max. 50 kg

Loading capacity drawer 18 kg

Temperature range -20°C bis +80°C

Certificates REACH (EG 1907/2006)
PAK, N-2580

Compatible with  L-BOXX Baseline
 L-BOXX Contractor
 L-BOXX ProClick
 Organizer Bin Sets DS

1

4

5

3

2

6


	Foliennummer 1
	Large 5 Drawer Tool Box
	Large 5 Drawer Tool Box
	Large 5 Drawer Tool Box
	Large 5 Drawer Tool Box

